

中共西宁特钢集团公司委员会文件

西钢集团党字〔2021〕13号



西钢集团公司党委 关于开展“献礼100年 大干100天”劳动竞赛 的倡议书

号角声声起，战鼓催人急。“十三五”胜利凯歌依然在耳边萦绕，“十四五”壮丽蓝图已经在接续奋战号令下徐徐展开。今年是中国共产党成立100周年，同时也是公司完成扭亏脱困任务目标的决胜之年，基于对全年经济发展和行业走势的分析判断，尽快掀起生产高潮，抢抓市场机遇，圆满实现全年目标，集团公司党委决定在全体干部职工中全面开展“献礼100年 大干100天”主题劳动竞赛，号召全体干部职工认真贯彻落实集团公司党委决策部署，齐心协力、攻坚克难，立足新起点，打赢关键战，以实际行动和优异成绩向建党100周年献礼。在此特向全体干部职工发出如下倡议：

干字当头抓机遇 奋力争当先行军

逆水行舟，不进则退。要清醒认识百年变局与世纪疫情对全

球经济发展的影响，要把紧迫感和危机感深深刻印在头脑和骨髓里，切实把思想和行动统一到集团公司对宏观经济与市场形势的分析和判断上来。以干字当头应对当前企业面临的机遇和挑战，抓市场、抓资源、抢时间、抢进度；以效率为先落实公司生产经营各项工作部署和要求，研发提效、生产提效、营销提效、供应链协同提效，全力以赴、只争朝夕，以争当先行军的姿态聚力百天，奋战全年，决胜扭亏脱困。

战字当头勇冲锋 奋力争当生力军

市场如战场，竞争似战争。要牢牢把握钢铁行业发展方向，紧扣智能制造、数字经济赋能企业高质量发展主题，始终围绕企业生产经营目标任务贯彻落实各项工作。全员全面进入战时状态，努力发扬战斗精神，不分前后方，团结打硬仗。战字当头，战记录，战高产，为企业而战，为己而战；冲锋在前，靠前指挥冲在前，党员团员冲在前，模范先进冲在前，人人争先，事事靠前，以争当生力军的姿态在大干100天中展现西钢人的担当。

责字当头严履职 奋力争当主力军

在其位，谋其职。要深刻理解集体与个人在协同发展中的辩证关系，以“企兴我兴，企衰我耻”的逻辑思维深刻认识每个岗位的重要性，始终将个人奋斗与企业发展紧密联系起来，全身心投入到“献礼100年 大干100天”的大干热潮中。责字当头，任责知责，担责尽责，不断增强责任感使命感；履职为纲，高质量、

高要求、高标准完成本职工作，充分发挥“我的地盘我做主”的主人翁精神，将职责牢牢抓在手中，将任务稳稳扛在肩上，解放思想，真抓实干，以争当主力军的姿态努力取得创新性、精进性、突破性工作业绩，为确保实现全年任务目标不懈努力。

当前，留给我们完成扭亏脱困的时间已经不到 10 个月，站在如此重要的关口上，全体西钢人更应该深刻感受到“滚石上山、爬坡过坎”的艰难，此时更需要我们“战鼓擂响催奋进，策马扬鞭争上游”。为此，我们要以只争朝夕的奋斗精神，以“功成不必在我，功成必定有我”的胸怀，扑下身子用心干，撸起袖子加油干，用心血和汗水浇筑大干丰碑，彰显新时期西钢“决胜百日，苦战攻坚”的信心决心，展现新时代西钢人“来则能战，战则必胜”的精神风貌。为确保“献礼 100 年 大干 100 天”主题劳动竞赛取得成果，集团公司党委要求：

一、发扬西钢人的优良传统，时刻与公司保持一致。全体干部职工要不断增强责任意识，以公司改革发展大局为重，树立战胜前进过程中一切困难的信心和勇气。各级党组织和党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，带领职工对标先进典型，提振精气神；各级党政工团要高度重视此次劳动竞赛，做好相关工作；各级领导干部身先士卒，带头冲锋，严格执行 24 小时值班制度，与基层职工干在一起，打成一片，确保全员以最佳的状态投入到“献礼 100 年 大干 100 天”的热潮中去。

二、积极投身劳动竞赛。全体干部职工要在劳动竞赛过程中立足岗位，发挥聪明才智，积极建言献策，在安全、质量、设备、过程管控、辅助保障等环节上形成合力、凝聚共识。加快推进各项工作，抢晴天、战雨天，向黑夜要时间，尽快形成大干快上的良好局面，从而把失去的时间抢回来、把检修停产的损失补回来。

三、彰显主人翁地位，促进公司高质量高速发展。全体干部职工要通过劳动竞赛活动，营造勤学苦练、肯于钻研、力争上游、善于总结的良好氛围，培养一批对企业无比忠诚、对工作无比热爱、对岗位无比珍惜的新型劳动者，打造一批作风硬朗、能打硬仗、善打硬仗的基层团队，为实现“强企富家”的高质量发展目标奠定坚实的基础。

征途漫漫，惟有奋斗。穿越风浪，始见远方。全体干部职工要始终秉持无坚不摧的信心、坚忍不拔的毅力，始终保持夺高产、创纪录的奋斗姿态，全厂一盘棋、全员一条心，常存危机、主动担当，以大干100天、决战上半年、挑战新高度的实际行动，向市场和用户、向社会和企业、向家人和自己交出满意答卷，全面打赢扭亏脱困攻坚战，胜利开启西钢奋斗“十四五”的新征程，以追赶超越争一流的优异成绩向建党100周年献上厚礼。

